

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Діловодство»**  
**підготовки здобувачів фахової передвищої освіти**  
**освітньо-кваліфікаційного рівня фаховий молодший бакалавр**  
**спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**

Освітньо-професійна програма 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спрямована на підготовку фахівців конкурентоспроможних на ринку праці, соціально відповідальних за результати діяльності перед суспільством.

Рецензована ОПП враховує зміст освітнього стандарту, містить усі необхідні структурні елементи: ціль, предметну область, освітню орієнтацію, освітні особливості, програмні компетентності за результатами навчання, форми атестації.

Освітні компоненти ОПП побудовані у логічній послідовності та відповідають підготовці фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня фахового молодшого бакалавра. Зміст програми відповідає предметній області та враховує особливості спеціальності.

Програма ОПП «Діловодство» розроблена після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Дирекція Центру надання адміністративних послуг м. Рівне ретельно проаналізували та обговорили розроблену робочою групою ВСП «Рівненський економіко-технологічний фаховий коледж НУВГП» освітньо-професійну програму «Діловодство». Співробітники ЦНАПу позитивно оцінили ОПП та її спрямованість на підготовку фахівців здатних вирішувати складні завдання з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Проведений аналіз довів новаторство даної програми, зацентрованої на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців даної спеціальності.

У цілому послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних дисциплін, на наш погляд, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти фахового молодшого бакалавра, спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», спеціалізацією «Діловодство» і покликані сприяти в майбутньому забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Діловодство» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» для здобувачів освіти освітньо-кваліфікаційного рівня фаховий молодший бакалавр Відокремленого структурного підрозділу «Рівненський економіко-технологічний фаховий коледж Національного університету водного господарства та природокористування» може бути рекомендована до впровадження в освітній процес та рекомендована для підготовки фахівців за даною спеціальністю.

Директор Департаменту цифрової трансформації та забезпечення надання адміністративних послуг Рівненської міської ради



Євгенія КУРСИК

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Діловодство»  
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності  
029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**

Рецензована освітньо-професійна програма, що реалізується у Відокремленому структурному підрозділі «Рівненський економіко-технологічний фаховий коледж Національного університету водного господарства та природокористування» за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом освіти з урахуванням умов ринку праці. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння змісту дисциплін.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми, відповідає профілю дисциплін, що викладаються. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально – методичною літературою і матеріалами.

З урахуванням вище зазначеного, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа».

Директор Державного архіву  
Рівненської області



Олег ДЗЕЦЬКО

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Діловодство»**  
**підготовки здобувачів фахової передвищої освіти**  
**освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності**  
**029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»**

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть здійснювати підготовку за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен володіти здобувач фахової передвищої освіти.

Важливо, що дана ОПП змістовно охоплює суттєві сучасні критерії, що висуваються до навчання здобувачів фахової передвищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність. Структура ОПП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів і форми контролю якості їх освоєння.

У цілому освітньо-професійна програма «Діловодство» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра, який володіє навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у ВСП «РЕТФК НУВГП».

Керівник відділу державної  
виконавчої служби у місті  
Рівному Західного міжрегіонального  
правління Міністерства юстиції



Наталія ІЩУК